

## **Бывшему заместителю губернатора Томской области предъявлено обвинение в растрате**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области бывшему заместителю губернатора региона предъявлено обвинение в организации растраты бюджетных денежных средств в особо крупном размере (ч.3 ст. 33, ч.4 ст. 160 УК РФ). Уголовное дело возбуждено на основании материалов регионального УФСБ.

По предварительным данным, с августа 2020 года по ноябрь 2021 года обвиняемый организовал и руководил совершением директором одного из фондов Томской области растраты денежных средств в особо крупном размере в сумме не менее 70 млн. рублей, выделенных из областного бюджета в рамках национального проекта «Образование». Второму фигуранту уголовного дела также предъявлено обвинение в растрате.

Бывшему заместителю губернатора региона избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводится весь комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела

---

продолжается.

13 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1705604>